

北京下雨,菏泽旅游市场“发冷”

受北京暴雨影响,菏泽部分旅行社推迟赴京游发团时间,近日鲜有人咨询赴京游

本报菏泽7月25日讯(记者

姚楠 实习生 袁慧) 21日,北京强降雨波及菏泽旅游市场,为确保游客安全,菏泽已有部分旅行社推迟赴京游发团时间,北京线暂停一至两周。

25日,在华英路一家旅行社

咨询处,市民陈女士带着上初中的女儿询问旅游路线。“本来想去北京,看看故宫、天坛,再去北大、清华转转,可前两天北京下了暴雨,而且天气预报说最近可能还有雨,我们还是再看看其他路线吧。”

“受天气影响,现在没团去北京。”菏泽中国青年旅行社总经理韩文献说,暑期去北京的旅游团以学生夏令营为主,考虑到游客安全,近期所有赴京旅行团均往后顺延,“计划8月9日出行”。

菏泽交通旅行社总经理贾

建省称,受北京暴雨影响,目前旅行社主推的北京四日游、五日游均受到不同程度影响,不仅旅行团出行推迟一周,前来咨询北京旅游的散客也减少许多,“原来每天都有来问北京游的,自从北京暴雨之后,多半周

的时间几乎没人问北京线,散客减少了八成。”

贾建省说,因天气情况导致出行延误,属不可抗力因素,这种情况下游客提出解除合同、不再出去或改变线路,扣除实际发生的费用,不再收取任何费用。

菏泽万名考生、家长高招会上问“招”

本报高招会(专科高职场)圆满结束,就业率和学校性质成“热点”

本报菏泽7月25日
讯(记者 李德领)

24日,由齐鲁晚报主办,齐鲁晚报·今日菏泽承办的2012山东高招咨询会(专科高职场)在菏泽中央公馆售楼处举行,当天,共有万余名考生及家长来到现场,与29所高校负责人面对面交流,气氛十分火爆。

24日早晨6时许,已经有不少家长和考生赶到高招会现场,除了菏泽市区的考生之外,不少县区的考生及家长也赶早班车到达现场。“今年考得不是很理想,也不愿意复读,前几天听邻居说齐鲁晚报有高招会,趁这次机会咨询一下高校的老师,选择一个相对好就业的学校。”家住牡丹区的小王今年考了450分,想报一个公办的高校。

记者在采访中发现,就业率和学校性质成为家长及考生所关注

的热点,不少考生表示,即使复读下一年也很难考取本科院校,还不如现在选择一所公办高校,再报一个好专业,踏实地规划自己的未来。

院校为了能够扩大生源,纷纷使出浑身解数,有的院校提出只要过了提档线,第一志愿填报该校就能确保录取;有的院校直接打出高分入学即可获得奖学金等诱人的条件;有的拿出就业协议、专业特色等。

与学生、家长的热情相比,参会的院校更是做了充分准备。“此次高招会我们院校印制了各种宣传彩页、招生简章,还有手提袋和折扇,就目前看来,我们学校的宣传效果还是非常有效,已经有不少学生登记报名了。”泰山护理职业学院的负责人对于此次高招会非常满意。



花絮

家长陪“烤” 盼孩子有个好前程

本报记者 李德领

酷暑、高温并没有阻止考生及家长参加高招会的步伐,25日早晨6时许,高招会现场就挤满了考生及家长。记者发现,此次高招会不少考生都是在父母的陪同下前来,有的甚至是家长自己前来。

家住单县的王女士和女儿来到高招会已经是上午10时许,到达现场后,顾不得休息就开始在各大院校咨询台前咨询,一会功夫,王女士手中就已经有厚厚一叠宣传彩页,记者看到她不断用扇风,而后背的衣服已经湿透,豆

粒大的汗珠不时从额头流下。

“还不是为了孩子,高考时陪考,填报志愿也是一件大事,她自己来高招会我们不放心,我就请假陪着女儿来看看,希望能够找到心仪的学校。”王女士说。

书法“牡丹奖”在牡丹城开评

2700多幅书法作品参评“首届‘牡丹奖’山东省书法作品双年展”

本报菏泽7月25日讯(记者
李凤仪) 25日,首届“牡丹奖”山东省书法作品双年展评审开始,专家将从2700多幅投稿中选出优秀作品颁奖、出书并进行展览。

“从今年三月份开始征稿,截止到6月15日,现有2700余份作品,大部分是省内作品,来自其他省市的作品也不少,还有来自香港的作品。”菏泽市书法协

会主席曹钰告诉记者,评审出的优秀作品将于2012年10月份在菏泽市曹州书画院举行,并出版作品集。

据了解,评选后将对获奖作品的作者颁发奖金、证书;入展作者颁发收藏费、证书及赠送展览作品集一册。一等奖评选5人,每人奖金5000元;二等奖10人,每人奖金3000元;三等奖20人,每人奖金

1000元。入展作品200件,收藏费每件400元。同时,非山东省书协会员作者作品入展,为具备加入省书协条件之一。

据介绍,本活动由山东省书法家协会、中共菏泽市委宣传部主办,菏泽市文联、市书法家协会、曹州书画院承办,山东玉皇化工有限公司协办,每两年举行一次。

新一届“厨神”大赛开始报名啦

菏泽第二届鲁菜创新大赛8月下旬开锣,比赛项目增加到四个

本报菏泽7月25日讯(记者
董梦婕) 菏泽市的烹饪高手又有同台竞技的机会啦!为弘扬鲁菜文化,创新鲁菜发展,打造鲁菜品牌,菏泽市商务局与菏泽市人力资源和社会保障局拟于今年8月下旬共同举办第二届菏泽市鲁菜创新大赛。

相比菏泽首届鲁菜创新大赛仅设“筵席”和“热菜”两个比赛项目,第二届菏泽市鲁菜创新大赛包括主题筵席、小吃荟萃宴、面点技能和餐厅服务四项。比赛期间,进行中式烹调师、中式面点师和餐厅服务员职业资格晋级理论考试和实操项目考核鉴定。

主题筵席、小吃荟萃宴都需要选手在90分钟内现场完成一席10人量的主题筵席,主题筵席不少于4款传统鲁菜,鼓励食材、技

法、调味、搭配和文化内涵创新。中式面点技能包括饺子和其他面点技能赛,选手要在60分钟内现场完成30只饺子和一款10人量其他面点。

餐厅服务比赛要求选手自行设计一款主题筵席及其接待服务方案(有图文说明、音像资料),赛时提交并现场在45分钟内摆放10人标准中餐台,包括插花(或其他艺术造型)、餐具、酒水用具、口布、斟酒,另在15分钟内完成作品介绍和回答评委现场提问。

据悉,筵席参赛团队由餐饮企业和设餐饮专业的相关院校等单位派员组成,每个单位限派出1个团队参赛,每个团队为4人。参加面点技能和餐厅服务比赛的选手没有职业资格限制条件。参赛报名表8月10日前报到菏泽市商务局商贸服务管理科即可,联

系电话:0530-6222178、13385308616。

大赛聘请省、市级专家担任评委,比赛名次按照评委现场打分确定。对主题筵席、小吃荟萃宴、面点技能、餐厅服务分别设有筵席、面点、餐厅服务创新金奖、创新银奖和创新优秀奖。对参赛选手设“菏泽市鲁菜创新金牌厨师”、“菏泽市鲁菜创新银牌厨师”和“菏泽市鲁菜创新优秀厨师”奖,获奖厨师将分别授予主题筵席、小吃荟萃宴、面点作品创新金奖、银奖和优秀奖的主要制作人。获得“菏泽市鲁菜创新金牌厨师”、“菏泽市鲁菜创新银牌厨师”、餐厅服务金奖和银奖并通过职业资格晋级考核鉴定的选手,经市人力资源社会保障局核准后晋升相应职业资格等级。

水浒故地多“好汉”

季向南、王显忠“一等功”喜报传回家乡郓城

本报郓城7月25日讯(记者
崔如坤 通讯员 刘显彬)

唢呐声声,锣鼓阵阵。25日,郓城县委、县政府和当地武装部、民政局有关人员将“一等功”喜报送到郓城县郓城镇东城社区居民王翠银和程屯镇大洼村村民王广立家,他们分别收到第二炮兵某部发来的“季向南一等功”立功喜报和辽宁省、公安部发来“王显忠一等功”立功喜报。

季向南是第二炮兵某部郓城籍战士,其跳水救人事迹本报曾多次报道。今年4月17日,在郓城唐塔广场边游玩的一名女子不慎落入3米多深人工湖,危急时刻,郓城镇居民徐涛勇敢跳入水中施救,但很快体力不支,回家探亲的二炮某部战士季向南听到呼救声,纵身

跳入水中进行施救,先后将两人拖至岸边,最终,在民警协助下,成功将两人救上岸。今年6月季向南被所在部队党委授予一等功。

王显忠为辽宁消防总队抚顺支队班长,爆炸事故中,不顾个人安危,勇救两人。去年1月18日,辽宁抚顺中石油氯气车间发生爆炸,火势凶猛,现场极其危险,车间内尚有施工人员。王显忠不顾个人安危,

冒着生命危险勇敢冲入爆炸车间,连续救出两名施工人员,自己因此多处受伤。王显忠被辽宁省、公安部授予一等功。

7月25日,郓城县委、县政府和当地武装部、民政局有关人员把“一等功”喜报送到两家庭时,喜庆的鞭炮声此起彼伏。



▲季向南母亲收到喜报和慰问金。通讯员 魏忠友 摄